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Pracovná pozícia: 

samostatný vedecký pracovník 

 

vedúci  Nanotechnologického laboratória na prípravu nanosúčiastok pre elektroniku, senzory a 

environmentálne aplikácie 

 

vedúci  Laboratória SEM a elektrónovej litografie 

Stručná charakteristika: 

Dr. V. Komanický je vedúcim Nanotechnologického laboratória na prípravu nanosúčiastok pre 

elektroniku, senzory a environmentálne aplikácie a Laboratória SEM a elektronovej 

litografie.Ťažiskom jeho vedeckého výskumu je štúdium a príprava povlakov a tenkých vrstiev 

pomocou PVD metodík ako aj ich komplexná charakterizácia pomocou difrakčných, 

spektroskopických a mikroskopických metodík. Dr.V. Komanický sa ďalej venuje využitiu 

nanofabrikačných metód na prípravu objektov s redukovanou dimenziou pre fundamentálny a 

aplikovaný výskum v oblastiach supravodivosti, magnetizmu a technológií pre konverziu a 

uskladnenie energie. V posledných rokoch sa zaoberá aj štúdiom procesov indukovaných 

elektrónovým zväzkom a elektromagnetickým žiarením na povrchoch amorfných systémov na báze 

chalkogenidových skiel. Je spoluautorom viac ako 80 vedeckých publikácií, ktoré boli citované viac 

ako 1100 krát, odprednášal 15 pozvaných prednášok doma aj v zahraničí.  Je členom špičkového 

vedeckého tímu QMAGNA na Ústave fyzikálnych vied UPJŠ v Košiciach. 

Pracovné skúsenosti: 

2006 - doteraz Ústav fyzikálnyvh vied UPJŠ 

2007-2008        Ústav experientálnej fyziky  SAV Košice 

2003-2006 postdoktorandský pobyt Argonne National Laboratory, USA 

1998-2003 doktoradské štúdium University of California, Davis, USA  

 

Projekty: 

Štúdium procesov vyvolaných elektrónovým zväzkom a elektromagnetickým žiarením v 

chalkogenidových sklách APVV-17-0059, 2018- ,  zodpovedný riešiteľ  

Príprava nanoštruktúrovaných funkčných materiálov pomocou nanolitografií a samousporiadania a 

štúdium ich vlastností. VEGA 1/0138/10, 2010-2011, zodpovedný riešiteľ 

Štúdium progresívnych materiálov na efektívnejší prenos a konverziu energie. VEGA 1/0782/12, 

2012-2015, zodpovedný riešiteľ 

Štúdium supravodivých nanoštruktúr a nanovrstiev, VEGA 1/0409/15, 2015-2018, zástupca 

zodpovedného riešiteľa 

Synchrotron Radiation Studies: Structure and Reactivity of Catalytic Interfaces. Bilaterálny projekt 

medzi UPJŠ a Argonne National Laboratory, udelený ministerstvom energetiky USA, 2011 - 

pokračujúci, riešiteľ 
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